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12 QUESTAO Valor: 1,0

Considere as matrizes A = e B= , e seja P

L
2

M Mw
Nw p|P
o

uma matriz inversivel tal que B=P 1AP. Sendo n um nimero

natural, calcule o determinante da matriz A".

42 QUESTAO Valor: 1,0

22 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam C e C* dois circulos tangentes exteriores de raios r e r* e
centros O e O*, respectivamente, e seja t uma reta tangente comum
a C e C* nos pontos ndo coincidentes A e A*. Considere o sdlido de
revolugcdo gerado a partir da rotagdo do segmento AA* em torno do
eixo OO*, e seja S a sua correspondente area lateral. Determine S

em funcdo de r e r*.

Considere uma sequéncia de tridngulos retangulos cuja lei de

formagéo é dada por

2
a . =—-a
K+l 3 K
b ==b
Kl 5 K

onde a e bK , para K >1, sdo os comprimentos dos catetos do
K-ésimo triangulo retangulo. Se a = 30cme b1 =42 cm, determine

o valor da soma das areas de todos os tridngulos quando K — .

52 QUESTAO Valor: 1,0

Resolva a equacédo

lo l+sen2x)=2, X —5,1 .
g ( ) =551

(senx+cosx)

62 QUESTAO Valor: 1,0

32 QUESTAO Valor: 1,0

Considere o sistema de equacdes dado por

3logs a +logg £ =10
logg @ —21logz f =10

onde a e f sao numeros reais positivos. Determine o valor de
P=ap.

O quadrilatero BRAS, de coordenadas A(1,0), B(-2,0), R(xy,y1) €
S(x,,y2) € construido tal que RAS = RBS =90°. Sabendo que o
ponto R pertence a reta t de equacao y=x+1, determine a equacgéo

algébrica do lugar geométrico descrito pelo ponto S ao se deslocar R
sobre t.

72 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam x; e X, as raizes da equacgéo x*+(m-15)x+m=0. Sabendo
gue X; € X, S0 numeros inteiros, determine o conjunto de valores

possiveis para m.
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82 QUESTAO Valor: 1,0

Considere o conjunto formado por m bolas pretas e n bolas
brancas. Determine 0 niumero de sequéncias simétricas que podem
ser formadas utilizando-se todas as m+n bolas.

Observacdo: uma seqiiéncia é dita simétrica quando ela possui a
mesma ordem de cores ao ser percorrida da direita para a esquerda

e da esquerda para a direita.

92 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam a, b e c nlimeros reais ndo nulos. Sabendo que

a+b b+c a+c . .. a+b
= = . determine o valor numérico de .
c a c

102 QUESTAO valor: 1,0

(n+1)
(n+2)

N e R sdo, respectivamente, o conjunto dos nimeros naturais € o
1

f(2006)

n
Seja f : N > R uma funcéo tal que Y f(k) = 2008 , onde
k=0

dos nimeros reais. Determine o valor numérico de






